

# 側田 寫歌感受到很多愛

## 捨不得離開 黃栢高



側田田蕩蕩的光頭Look。



陳輝虹贈送T恤，給側田打氣。

香港文匯報訊 側田兩場演唱會前晚圓滿結束，圈中人梁漢文、蘇永康、鄧麗欣、楊愛瑾、徐濠縈、張繼聰等前往捧場，黃栢高、鄭東漢、陳輝虹亦出席支持。



和黃栢高深情擁抱。



黃栢高起立鞠躬回禮。



黃栢高(中)、鄭東漢(左)也來支持。

側田臨別依依數度落淚，坦言從沒想過有機會站在這台上唱歌，因為初時寫歌主要是為了治療自己，直到有一天看到一班同志朋友利用歌曲《命硬》作為反歧視行動的主題曲，並收到一個十多歲的小朋友寄來的信，說到自己原先想自殺，但後來聽到歌曲《運》後便振作起來，自己很榮幸得到共鳴，所以現在作歌不會再為自己。側田的一番表白，令全場歌迷非常感動。

### 擁抱母親和黃栢高

當側田唱到歌曲《男人KTV》時，終於忍不住落下男兒淚，在兩度「安歌」下遷走到台下與歌迷近距離接觸，又與黃栢高深情地擁抱，再踩在橋上搜尋母親的位置，跟媽媽來個抱抱近半分鐘，隨後他跑回台上即笑說：「我宣佈我決定不走了！其實我這晚感受到很多愛，Over Love，最

重要是父母、妹妹、朋友都有前來。」側田又著歌迷一起大叫「多謝Paco」，黃栢高即站起來鞠躬回禮。

接着，側田再向未能前來的女友大訴心中情：「很遺憾女友不在，近來為她作了一首歌，趁這機會唱給她聽，我終於都遇到個對手，34歲差不多，不過可能十年後又出來，說笑而已，免得她看到新聞又不開心。」語畢便獻上歌曲《Sarangahe》。演唱會最後在11時45分完場。

### 想過在個唱中求婚

在慶功宴上，側田不諱言女友未能前來是有點美中不足，因為對方要工作，問到那下個目標是否就是結婚？側田坦言有想過在個唱中向她求婚，只是問過數個女性朋友都反對，覺得女生都不太喜歡出風頭，阿田說：「有想過好正式地將

她介紹給朋友。(那時再求婚?)如果現在說了她就知道了，所以不說了。」

側田又稱自己算是修心養性，稍後到了北京也會是天天待在家中，令女友可以安心一點，不過他隨即笑說：「但十年後就很難說，因為通常別人到了45歲中年就會再出來玩，但都是說笑啦。」

問側田最捨不得是否黃栢高？他表示：是，因為沒有對方就沒有自己。他曾經有想過叫黃栢高一起到北京開餐館，只是黃栢高不想去，他亦認為黃栢高的普通話不夠好，其實自己每年都會回來，更會繼續推出廣東唱片。

提到他在演唱會上爬梯搜尋母親不拍跌倒嗎？側田笑言早已不知道自己做什麼，不過他自爆這晚也有穿上那條每逢是大型活動都穿的內褲，已兩天沒有洗過了。



演出成功，感謝眾多台前幕後功臣。

## 陳國強入主無綫 馬仔望劇組增資源

香港文匯報訊 馬浚偉、鄭欣宜、呂慧儀和朱璇等昨日為新劇《隔離住七日情》出席宣傳活動，鄧健泓和龔嘉欣這對情侶雖擺正牌拍拖，卻在「吸波波」環節中成為被玩對象。劇集收視最高達36點，平均有28點收視。

經常以性感示人的呂慧儀，昨日卻走密實路線，她解釋是敵不過天氣，且有待慶功才以性感造型答謝觀眾。問她會是上半身性感？還是會show長腿？呂慧儀反問記者：「你哋想睇咩先？」對於陳國強入主無綫，呂慧儀力撐無綫政策不變，至於走不走性感路線，要視乎藝人的意願。

馬浚偉謂：「知道六叔和方小姐都會留低，心情更定，睇唔到有咩唔好。」他又希望劇組可得更多資源，又希望幕後員工可以加人工。馬浚偉與入主無綫的陳國強都曾與郭羨妮傳過緋聞，馬浚偉笑言與郭羨妮傳緋聞已經是十多年前的事。問他怕不怕日後機會減少？馬仔表示不會理這些事情，公還公、私還私，又叫記者不用猜測太多。



「吸波波」的遊戲，從「獎門人」玩到生活中。



新年假期將至，《隔離住七日情》藝員出動，加緊催谷收視。

## 周麗淇「友緣」未心動

### 三位男歌迷供挑選



周麗淇疼愛地擁着小歌迷逗笑。

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)周麗淇昨日到觀塘apm出席「Love More·友緣心動約會」活動，大會安排三位男歌迷送給周麗淇挑選，一個比周麗淇還要矮個頭，另一個只得7歲，他更彈琴獻上《月亮代表我的心》，周麗淇得悉對方只得七歲後，也忍不住狂笑，更死死地笑問小朋友「戒奶」沒有，又稱自己不需要這樣的「進補」。

情人節將至，周麗淇表示屆時要拍無綫新劇，至於拍拖還是隨緣，現在工作至上。周麗淇透露年初一、初二會有假放，問到是否自由身更方便？她說：「又唔係好大影響，好彩都有朋友幫手，拍完劇先物色公司或者同邊個合作。(會唔會考慮無綫?)遲啲先諗。」提到陳國強入主無綫，對方曾與其胞姐周汶錡傳過緋聞？周麗淇即笑說：「乜我家姐咁多緋聞嘍？我真係唔知，只聽過呢個新聞，但對我無影響，反正都隔咗幾層，最重要係拍好啲劇。」

## 拒絕「富二代」追求 江若琳自嘲辛苦命

香港文匯報訊(記者 寧寧)江若琳昨日應邀到粉嶺中心擔任「新春樂韻迎豐年」的表演嘉賓，在席間江若琳獻唱兩首新國語歌，載歌載舞，又與現場觀眾大玩多個遊戲，雖然天氣轉寒，江若琳仍然一身粉紅色露肩超短裙打扮，一於以性感熱情抗寒流。江若琳早前在內地拍劇集，據悉，她在內地期間不時被「富二代」追求，但她卻未有接受。她直言覺得內地的男士行動太快，她未適應得來。她更自嘲辛苦命，並非求嫁入豪門做少奶。不過，她沒有拍拖三年，因不喜歡玩愛情遊戲，對感情十分認真，相信真命天子一定會出現的。

她透露在農曆年期間會在北京演出一些春節晚會，記者指她虎年賺到盆滿鉢滿，江若琳表示尚算理想：「我覺得片酬多少無所謂，只求有機會演出。」江若琳望免年繼續豐收，可以買車又買樓，她希望能在港置物業，現在因為樓價太高，還要繼續儲錢。三月她便考車牌，她現在只學了一堂課，但她自問是有天份，連教車師傅也大讚她技術好，希望考牌一次過關，便先買架四驅車獎勵自己。



江若琳虎年賺得理想，但覺得更重要的是演出機會。

## 簽唱會Fans眾多 梁佑嘉意外感動



想不到有那麼多人支持自己，新晉女歌手梁佑嘉感動得哭了。

香港文匯報訊(記者 寧寧)新晉女歌手梁佑嘉昨日在朗豪坊12樓CD Warehouse舉行「梁佑嘉簽唱會」，吸引了數十fans到場，加上佑嘉一些同學好友都來支持，場面更見熱鬧。由於這是她首個簽唱會，連她自己都估計不到咁多人支持自己，所以感動得哭了。其實她剛出道，能夠有咁多Fans支持很意外，原來Fans都是從微博和Facebook上認識她，令她信心大增。現場她唱了五首新歌，包括《完美先生》、《快》等，歌曲有快有慢。梁佑嘉表示新碟推出要忙宣傳，新年會在港過，稍後上《勁歌金曲》及替《勁歌》拍MV。

## 內地電視劇巧用潮語 「小丈夫」向港星偷師



國產賀歲電視劇《幸福小丈夫》的幸福小夫妻。(湖南經視供圖)

香港文匯報訊(記者 王穎 長沙報導)「囧」、「打醬油」、「媽媽喊你回家吃飯」……被無數網民津津樂道的網絡熱詞出現在賀歲電視劇《幸福小丈夫》的台詞中，使得全劇充滿了意想不到的爆笑點，成為春節內地電視熒屏的一道「風景」。

《幸福小丈夫》是湖南電視台製作的一部集愛情、小家庭、大家族等矛盾衝突於一身的輕喜劇，共25集，講述只有8歲兒童智商的男主角富家寶，娶了漂亮明明的老婆方心蘭，結果引發了與父母、岳父母以及情敵間一連串的搞笑故事。

扮演富家寶的陳英俊是內地知名的喜劇演員，對於首次出演「傻子」一角，他表示是個很大的挑戰。為了認真揣摩角色，他多次溫習了周星馳、鄭則仕、郭晉安等香港演員的表演，然後創造出自己的表演特色，例如在劇中，他會特別用左手演出，因為平時慣用右手，換成左手所有行動都遲緩和笨拙很多，對詮釋角色很有幫助。

## 舞劇《千手觀音》完美亮相首都



民族舞劇《千手觀音》中難度最高的雙人舞。

香港文匯報訊(記者 張玉蘭 北京報導)著名舞蹈編導張繼鋼歷時7年創作完成的大型舞劇《千手觀音》，1月27日在北京國家大劇院首演，令人耳目一新的舞台效果，讓觀眾享受了一場華美和震撼的視覺盛宴。

舞劇採用了一種嶄新的闡述方式，摒棄了一般舞劇慣用的幕場式結構，而是用十二段舞蹈串起了一個在中國流傳已久的故事：代國發生了一場瘟疫，國王惠遠也未能倖免，三公主為救父王歷經千辛萬苦終於找到神奇「蓮花」，面對苦海中受難的芸芸眾生，懷着博愛慈悲的情懷三公主獻出了與自己脈絡相連、氣血相通的

「蓮花」，拯救萬民、普渡眾生，最終化成千手觀音。整台舞劇中，《慧心妙語》、《天地之愛》和《千手千眼》三段舞蹈最受觀眾歡迎。《慧心妙語》舞台道具採用幕布，演員從幕後伸出手，形成各種造型，如佛指、如蓮花……美輪美奐，精美神奇。2005年，張繼鋼的舞蹈《千手觀音》在央視「春晚」一經亮相便贏得喝彩，如今的舞劇還能有什麼樣的突破？音樂響起，燈光漸亮，舞台上平躺着320名演員，疊在一起，個個都是觀音造型，每一次集體動作都帶來特殊的畫面，令人嘆為觀止。